

Alapító Okirat

(a módosításokkal egységes szerkezetben)

Jelen okirattal Csorvás Nagyközség Önkormányzata a Képviselő-testület 61/2001. /V.30./ sz. határozata alapján létrehozta "A Csorvási Gyermekekért Közalapítványt".

A Csorvási Gyermekekért Közalapítvány a Polgári Törvénykönyv 74/G. § /1/ bekezdése szerinti olyan alapítvány, amelyet Csorvás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete közfeladat ellátásának folyamatos biztosítása céljából hoz létre.

I.

I/1. Az alapítvány elnevezése: A Csorvási Gyermekekért Közalapítvány

I/2. A Közalapítvány székhelye: 5920 Csorvás, István kir. u. 34. sz.

I/3.¹ A Közalapítvány célja:

Csorvás Nagyközség Önkormányzata Általános Művelődési Központja intézményegységeiben a nevelési-oktatási feladatok ellátása tárgyi és személyi feltételei javítása, a gyermekek szabadidejének hasznos eltöltésére programok szervezése. A Közalapítvány Gulyás Mihály, Budapest, Brassó u. 145. sz. és Gulyás Pál, Budapest, Aradi u. 20. sz. alatti lakosok készpénz adománya, továbbá az alapító alapítói törzsvagyon-emelése, illetve azok hozadécai felhasználásával – néhai Gulyás Mihály néptanító munkásságának elismerésül és emlékére – támogatja a szociális és anyagi körülményeik miatt arra rászoruló tehetséges csorvási gyermekek tanulását.

A Közalapítvány, a célok megvalósulása érdekében az alábbi közhasznú tevékenységeket végzi:

- részt vesz a nevelés és oktatás, a képességfejlesztés és ismeretterjesztés jobb tárgyi és személyi feltételeinek megteremtésében,
- támogatja a gyermekek egyéni és közösségi szabadidejének hasznos eltöltését, sport- és kulturális programok szervezését,
- segíti a nemzetközi kapcsolatok kiépítését és megerősítését kiemelten a helyi önkormányzat testvértelepülései viszonylatában abból a célból, hogy bővüljön a gyermek- és ifjúsági korosztály kulturális és turisztikai ismereteinek köre,
- támogatja a gyermek- és ifjúságvédelem, továbbá a gyermek- és ifjúsági érdekképviselő feladatainak ellátását,
- támogatja és szervezi a gyermekek iskolán kívüli nevelését a testi-lelki egészség megőrzése és a környezet védelme érdekében;

¹Az I/3. pontot Csorvás Nagyközség Önkormányzatának 156/2001.(XII.27.) KT. határozata módosította.

A Közalapítvány a felsorolt közhasznú tevékenységeken túl vállalkozási tevékenységet is folytathat a közhasznú céljainak megvalósítása érdekében, de csak oly módon, hogy az ilyen irányú tevékenysége ne veszélyeztesse a közhasznú célok megvalósítását. A Közalapítvány vállalkozásban csak korlátozott felelősséggel vehet részt.

I/4. A Közalapítvány politikamentes, közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független, és azoknak anyagi támogatást nem nyújt. Tevékenysége nyilvános. Az Alapító Okirat szerinti tevékenységének és gazdálkodásának legfontosabb adatait a helyi sajtó útján is nyilvánosságra hozza.

I/5. A Közalapítvány jellegét tekintve nyitott, ahhoz bármely olyan hazai, külföldi magánszemély, jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet csatlakozhat, aki/amely egyetért a Közalapítvány céljaival, és azok megvalósításához pénzbeli vagy természetbeni adománnyal, illetőleg vagyonrendeléssel kíván hozzájárulni. A Közalapítványi célokkal összhangban lévő adomány, illetőleg vagyonrendelés elfogadásáról a Kuratórium dönt.

II.

II/1. A Közalapítvány alapítói törzsvagyona 150.000,-Ft, azaz egyszázötvenezer forint, amely az Országos Takarékpénztár és Kereskedelmi Bank Rt. Csorvási Fiókjánál került elhelyezésre. A Közalapítvány ezen törzsvagyon maximum 50%-át használhatja fel kuratóriumi döntés alapján működési céllal.

A Közalapítvány vagyona növekedhet az alapítványi vagyon hozadékával, a csatlakozás során felajánlott vagyon elfogadásával, valamint a Közalapítvány közhasznú céljainak megvalósulása érdekében végzett, azokat nem veszélyeztető vállalkozási tevékenység eredményével.

II/2. A Közalapítvány vagyonának működtetése, gyarapítása és a vagyon alapítványi célok szerinti felhasználása az Alapító Okiratban részletezett módon a Kuratórium feladata.

II/3. A Közalapítvány céljainak megvalósítására a Közalapítvány vagyona, valamint annak hozadékai és a céltámogatások használhatók fel. A közalapítványi támogatásokat nyilvános, mindenki számára egyaránt hozzáférhető pályázati rendszer keretei között kell nyújtani. Nem támogatható olyan tevékenység, amely a Közalapítvány céljaitól idegen. A támogatás módja: vissza nem térítendő pénzbeli vagy természetbeni juttatás.

II/4. A Közalapítvány éves pénzügyi terv alapján gazdálkodik. Gazdálkodásáról a hatályos számviteli szabályok alapján beszámolót készít, amelyet a Felügyelő Bizottság véleményez. A Kuratórium által elfogadott beszámolót az Alapítónak meg kell küldeni. A Közalapítvány vagyona nyilvántartása és a gazdálkodása eredményéről történő beszámolás alapvető szabályai:

- a) A Közalapítvány az Alapító által a Közalapítvány céljára rendelt pénzeszközt induló tőkeként, alapítói törzsvagyonként köteles kimutatni. Tőkeváltozásként kell kimutatni az alapítványi célú tevékenység eredményét és az Alapító rendelkezése szerint vagyonként átadott pénzeszközt.

A Közalapítvány a bevételeit és kiadásait a jogszabályokban előírtak szerinti részletezésben, elkülönítetten, a számviteli előírások szerint tartja nyilván.

b) A Közalapítvány gazdálkodásának értékelése során külön kell választani az alapítványi célú tevékenység végzéséhez kapcsolódó közvetlen költségeket és bevételeket, valamint a Közalapítvány működési költségeit.

A Közalapítvány a gazdálkodása során elért eredményét nem osztja fel, azt az Alapító Okiratban foglalt célok megvalósulása érdekében használja fel.

III.

III/1. A közalapítvány vagyonának kezelője és legfőbb döntéshozó szerve a Kuratórium. A Kuratórium elnökét, titkárát és tagjait az alapító határozatlan időre bízza meg. A Kuratórium tagjai költségtérítésre jogosultak.

Nem lehet a Kuratórium tagja az a személy, aki:

- a) a Közalapítvánnyal megbízatásán kívül más tevékenység kifejtésére irányuló munkaviszonyban, vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban áll, ha jogszabály másként nem rendelkezik,
- b) a Közalapítvány cél szerinti juttatásából részesül - kivéve a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatásokat,
- c) az a-b) pontokban meghatározott személyek PTK szerinti hozzátartozója.

III/2. A Kuratórium 5 tagból áll:

A Kuratórium elnöke²: Kecskés Beáta, 5920 Csorvás, Gremesperger u. 27. sz. alatti lakos

A Kuratórium titkára: Keresztesné Szigeti Anita, 5920 Csorvás, Árpád u. 52. sz. alatti lakos

A Kuratórium tagjai³: Dr. Bárány Magdaléna, 5920 Csorvás, Katona u. 2/1.

Szabó -Nagy Helga, 5920 Csorvás, Széchenyi u. 25.

Fabisz Julianna, 5920 Csorvás, Március 15. u. 12.

III/3. A Közalapítvány képviselőjét önállóan az elnök, akadályoztatása esetén a titkár látja el. A bankszámla feletti rendelkezéshez minden esetben az elnök és a titkár együttes aláírása szükséges. A Kuratórium szükség szerinti gyakorisággal, de évente legalább kétszer ülésezik. Az ülés fő szabály szerint nyilvános. A Kuratórium zárt ülés tartását csak akkor rendelheti el, ha az

² A III/2. pont első bekezdését Csorvás Város Önkormányzata Képviselő-testületének 130/2012.(XI.28.) KT. határozata módosította.

³ A III/2. pont harmadik bekezdését Csorvás Város Önkormányzata Képviselő-testületének 130/2012.(XI.28.) KT. határozata módosította.

adott ügy nyilvános ülésen való tárgyalása személyiségi jogokat vagy üzleti titkot sértene. Az ülést az elnök a Közalapítvány titkára útján hívja össze, de az ok és a cél megjelölésével a Kuratórium bármely tagja is kezdeményezheti az elnöknel az ülés összehívását. Az ülés helyéről és időpontjáról, a napirendi javaslatról és az esetleges írásbeli előterjesztésekről szóló értesítést a kuratóriumi tagok legkésőbb az ülést megelőző ötödik napon kézhez kell hogy kapják.

A kuratóriumi ülés határozatképes, ha azon a Kuratórium tagjainak több mint a fele jelen van. A döntéshozatal általában a jelen lévők egyszerű szótöbbségű szavazatával történik, szavazategyenlőség esetén az elnök szavazata dönt. Minősített, a Kuratórium tagjainak kétharmados szótöbbségű szavazatára van szükség, a pénzügyi tervről és a beszámolóról, valamint a törzsvagyont érintő kérdésekben való döntéshez, továbbá az olyan döntéshez, amely gazdasági társaság alapításáról, vagy gazdasági társaságban való részvételtől határoz.

A határozathozatalban nem vehet részt az a kuratóriumi tag aki, vagy akinek a PTK szerinti hozzátartozója az ügyben érintett. Az érintett kuratóriumi tag köteles jelezni érintettségét. Az ügy tárgyalásából és a döntéshozatalból való kizárásról a Kuratórium dönt.

A Kuratórium üléseiről jegyzőkönyv készül. A jegyzőkönyv tartalmazza a kuratóriumi ülésen elhangzottak lényegét, és a hozott határozatokat, a döntést támogatók és ellenzők számarányának feltüntetésével.

A Kuratórium döntéseiről a közvetlenül érintettek írásbeli értesítést kapnak, azokat a határozatokat pedig, amelyek közérdeklődésre tarthatnak számot, a helyi sajtó útján kell nyilvánosságra hozni. A közlésről illetve a nyilvánosságra hozatalról az elnök a titkár útján gondoskodik.

III/4. A Kuratórium gondoskodik a Közalapítvány céljainak megfelelő működésről, és biztosítja az alapítványi vagyon gondos kezelését. Ennek keretében:

a) dönt a csatlakozási kérelmek elbírálásáról,

b) nyilvános pályázatokat ír ki a közalapítványi támogatások igénybevételére, elbírálja a pályázatokat és dönt a támogatás módjáról és mértékéről. A Kuratórium e tárgykörben hozott döntése ellen jogorvoslatnak nincs helye.

c) a Közalapítvány könyvvezetésének, vagyonkimutatásának és a vagyonkezeléssel összefüggő egyéb technikai feladatoknak a szakszerű ellátása érdekében szerződéssel külső pénzügyi szervezetet, szakértőt alkalmazhat illetve bízhat meg,

d) a Közalapítvány működéséről az Alapítónak legalább évente egyszer, a közhasznúsági jelentés elkészítésével egyidejűleg beszámol. A beszámoló elfogadásáról az Alapító határozattal dönt.

e) a Közalapítvány működésének és gazdálkodásának legfontosabb adatait, a szolgáltatásai igénybevételének módját a helyi sajtó útján nyilvánosságra hozza,

f) javaslatot tehet az Alapítónak a kuratóriumi tag visszahívására, az alapító okirat módosítására.

A Közalapítvány működésével kapcsolatban keletkezett iratokba a Kuratórium elnökével egyeztetett időpontban, a személyes adatok védelméről és a közérdekű adatok nyilvánosságra hozataláról szóló jogszabály rendelkezéseinek betartásával bárki betekinthez.

IV.

IV/1. Az Alapító a Közalapítvány működése és gazdálkodása törvényességének és célszerűségének ellenőrzésére 3 tagú Felügyelő Bizottságot hoz létre. A Felügyelő Bizottság tagjait, továbbá a bizottsági tagok közül annak elnökét az Alapító bízza meg. A megbíztatás két évre szól, és ismételten is megadható.

Nem lehet a Felügyelő Bizottság elnöke vagy tagja az a személy, aki:

- a) a Kuratórium elnöke vagy tagja,
- b) a Közalapítvánnyal megbíztatásán kívül más tevékenység kifejtésére irányuló munkaviszonyban, vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban áll, ha jogszabály másként nem rendelkezik,
- c) a Közalapítvány cél szerinti juttatásából részesül - kivéve a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatásokat,
- d) az a-c) pontokban meghatározott személyek PTK szerinti hozzátartozója.

A Felügyelő Bizottság tagjai a munkájuk során felmerült és igazolt költségeik megtérítésére jogosultak.

IV/2.A Felügyelő Bizottság elnöke⁴: Dr. Pappné Darida Andrea, 5920 Csorvás, Kazinczy u. 11.

A Felügyelő Bizottság tagjai: Zavada Jánsoné, 5920 Csorvás, Arany J. u. 17.

Fábián Gyöngyi, 5920 Csorvás, Tavasz u. 39.

IV/3. A Felügyelő Bizottság működési rendjét maga határozza meg. A Felügyelő Bizottság köteles a Közalapítvány működését az ügyek teljes körére kiterjedően ellenőrizni, így különösen a kuratóriumi döntések összhangját az Alapító Okiratban meghatározott közalapítványi célokkal, továbbá köteles vizsgálni a pénzügyi-gazdálkodási tevékenység szabályszerűségét.

Jogosult célvizsgálatot folytatni, ha a közalapítványi célok megvalósítását, illetve a pénzügyi-gazdálkodási tevékenység szabályszerűségét veszélyeztetve látja. Jogosult a Közalapítvány ügyeiről felvilágosítást kérni, a Közalapítvány üzleti könyveit, iratait, a pénzkezelés és utalványozás rendjét megvizsgálni, ill. indokolt esetben a Közalapítvány költségén szakértővel

⁴ A IV/2. pont első bekezdését Csorvás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 131/2012.(XI.28.) KT. határozata módosító.

megvizsgálatni. A Felügyelő Bizottság tagjai tanácskozási joggal részt vehetnek a Kuratórium ülésein.

A Felügyelő Bizottság tevékenységének eredményéről köteles az Alapítót és a Kuratóriumot tájékoztatni, és indokolt esetben a Kuratórium soron kívüli összehívását is kezdeményezheti. Amennyiben a kezdeményezéstől számított 30 napon belül a kuratóriumi ülés összehívására nem kerül sor, úgy arra a Felügyelő Bizottság válik jogosulttá. Ha a Kuratórium nem teszi meg a törvényes működés helyreállítása érdekében szükséges intézkedéseket, a Felügyelő Bizottság haladéktalanul értesíti a törvényes felügyeletet ellátó szervet.

V.

V/1. A Közalapítvány jogállását tekintve kiemelten közhasznú szervezetnek minősül, mert közhasznú tevékenysége során olyan közfeladatot lát el, amely a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8. szakasz (4) bekezdése alapján a települési önkormányzat kötelező feladata, és a Közalapítvány a tevékenységének és gazdálkodásának legfontosabb adatait a helyi sajtó útján is nyilvánosságra hozza.

V/2. A Közalapítvány határozatlan időre alakul. Az Alapító kezdeményezheti a Közalapítvány megszüntetését, ha a közfeladat ellátása más szervezeti keretben hatékonyabban valósítható meg. A Közalapítvány megszűnése esetén a közalapítványi vagyon az Alapítót illeti meg. Az Alapítónak a vagyont a megszüntetett Közalapítvány célkitűzéseire hasonló célra kell fordítania, és erről a nyilvánosságot tájékoztatnia is kell.

A jelen Alapító Okiratban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv vonatkozó rendelkezéseit kell alkalmaznia.

Kelt, Csorvás, 2012. november 28.

Csorvás Város Önkormányzata
 alapító
 képv.: Szilágyi Menyhért
 polgármester

